

مشاہیر کے دو غیر مطبوعہ مکتوبات

ان نوادریعینی مشاہیر کے دو غیر مطبوعہ مکتوبات میں سے ایک حضرت حاجی امداد اللہ صاحب
 بنی کا مکتوب ہے جو مولوی شمس الدین (سابق قاضی القضاۃ ریاست بہاول پور) کے فرزند مولوی
 نورا حمد کے نام ہے اور دوسرا مولانا رشید احمد گنگوہی کا ہے۔ یہ بھی مولوی نورا حمد کے نام
 ہے۔ یہ دونوں مکتوبات محمد کامران فاروقی نے الفیض لائبریری بہاول پور کے
 ذخیرہ نوادرات میں سے ارسال کیے ہیں جو ان کے شکرے کے ساتھ شائع کیے جا رہے ہیں۔

(ادارہ)

حاجی امداد اللہ مہاجر مکی

۷۶

میں وہ شخص ہے جو نور اللہ کے بند اور دوست ہو

بہ کرم سنتہ الاسلام کا مسلح ہو گا وہ آج کل کی دنیا کی نیکوئی
 ظاہر ہے اور آج کی دنیا میں یہ ان کی زندگی کا انتظام اور دنیا سے ان کی فانی دنیا کی
 ترقی و ترقی و ترقی ہے یہاں سے یہاں سے یہاں سے یہاں سے یہاں سے یہاں سے
 سزا پر غارت ہیں چاروں طرف سے یہاں سے یہاں سے یہاں سے یہاں سے یہاں سے
 بتوڑت مل جا رہے ہیں جن میں سے وہ بھی اجازت طلب کی ہے بغیر کسی اجازت سے
 اور کتا بکت اگر خود سے دیکھو گا تو جیسا کہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے جو وہی
 جس عمل پر طبیعت را غلبہ بر او آئے اور وہ کلمہ اللہ کے حاصل مقصد پر آتا
 و بیشتر فرمودہ آتا ہے اور آج کی دنیا میں یہاں سے یہاں سے یہاں سے یہاں سے یہاں سے

والسلام

السید الفاضل فقیر محمد امداد اللہ مکی نے ۱۹ ص ۱۶



از بندہ شریف محمد سید محمد
 بسم مسنون آئندہ بندہ خیریت سے ہے۔ مژدہ عافیت، امینان کا باعث ہوا۔
 از جز علالت کھلیے کہ بہت آند لود کہ اللہ رحمہ صلوات
 علالت را برکت و کرم خود نوس زد تو کہ با وجود
 ابتداء رفق فریاد آند بندہ کہ متعلقین کر نیست
 در حوالی قبصہ نیز در قبصہ طاعون مشرک شدت
 صلوات فریاد فتوح اسم بر بندہ محمد کر صلوات

اس کا ترجمہ یہ ہے: بندہ رشید احمد گنگوہی معنی عمدہ کی طرف سے۔

سلام مسنون کے بعد یاد یہ کہ بندہ خیریت سے ہے۔ مژدہ عافیت، امینان کا باعث ہوا۔
 علالت کی وجہ سے جو کلفت ہوئی تھی، الحمد للہ کہ رفع ہو گئی۔ حق تعالیٰ باقی علالت کو اپنی رحمت و
 کرم سے رفع کرے۔ تعجب ہے کہ اتنی طویل بیماری کے باوجود آپ نے کوئی اطلاع نہ دی۔ نیز
 یہ کہ مع متعلقین کے خیریت ہے۔

نواح قبصہ اور نیز قبصے میں طاعون کا غلبہ ہے۔ حق تعالیٰ رحم فرمائے۔ فقط والسلام

لفافے کا عکس

برسات بہاول پور ملکانی ڈراما سوسائٹی کے لیے
 بھنگ

عنایت و کامبر حال ہندو لوہارو کے لیے
 ۱۳۳۳ھ

